

## हिन्दुस्तान

### शतरंज प्रतियोगिता में गुरुग्राम का डंका

गुरुग्राम। राष्ट्रीय महिला शतरंज चैम्पियनशिप में गुरुग्राम के खिलाड़ी शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। जयपुर में चल रही प्रतियोगिता में अभी तक चार राउंड खेले जा चुके हैं। जिसमें दो महिला खिलाड़ियों ने अगले राउंड में जगह पक्की की है। जयपुर में आयोजित प्रतियोगिता में 20 राज्यों के खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। इसमें 112 खिलाड़ी प्रतिभा का प्रदर्शन कर रहे हैं। इसमें सनसिटी स्कूल की छात्रा तनिष्का कोटिया ने 4 में से 3 अंक बनाए हैं। वहीं सनसिटी की रिद्धिका कोटिया ने 4 में से 2.5 अंक स्कोर बनाकर चौकाया है। उन्होंने महाराष्ट्र, असम और ओडिशा के खिलाड़ियों को मात दी है।



जयपुर में चल रही प्रतियोगिता शतरंज प्रतियोगिता में गुरुग्राम के खिलाड़ी। • हिन्दुस्तान

## अमर उजाला

### शतरंज प्रतियोगिता में गुरुग्राम की खिलाड़ी ने लहराया परचम

गुरुग्राम। जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैंपियनशिप में हरियाणा की खिलाड़ी शानदार प्रदर्शन कर रहीं हैं। 18 नवंबर से शुरू हुए चैंपियनशिप के चार राउंड पूरे हो चुके हैं। पूर्व एशियाई अंडर-10 चैंपियन डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया ने चार में से तीन अंक प्राप्त किए। सनसिटी स्कूल की छात्रा डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और पूर्व महिला चैंपियन विजयलक्ष्मी के बीच खेल चार घंटे से अधिक समय तक चला। हरियाणा की दूसरी खिलाड़ी 10 वर्षीय रिद्धिका कोटिया ने चार में से 2.5 अंक प्राप्त किए हैं। वह सनसिटी स्कूल की पांचवी की छात्रा हैं। रिद्धिका ने महाराष्ट्र, असम और ओडिशा के उच्चतम खिलाड़ियों से दो गेम जीते और एक ड्रॉ किया। इस टूर्नामेंट में 20 राज्यों से कुल 112 खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं, जिनमें 2 आईएम, 6 डब्ल्यूजीएम, 7 डब्ल्यूआईएम और 7 डब्ल्यूएफएम शामिल हैं। डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और रिद्धिका कोटिया हरियाणा के प्रतिभागी हैं। द हरियाणा चेस एसोसिएशन के महासचिव एडवोकेट नरेश शर्मा ने शानदार प्रदर्शन पर खिलाड़ियों को शेष मैचों के लिए शुभकामनाएं दीं। ब्यूरो



## नेशनल महिला चेस चैपियनशिप का जयपुर में हो रहा आयोजन हरियाणा की तनिष्का और रिद्धिका दे रहीं कड़ी टक्कर



गुड़गांव. जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैपियनशिप में गुड़गांव के खिलाड़ी।

### भास्कर न्यूज़|गुड़गांव

जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैपियनशिप में हरियाणा के खिलाड़ी शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। 18 नवंबर को शुरू हुई चैपियनशिप के चार राउंड पूरे हो गए हैं। पूर्व एशियाई अंडर-10 चैपियन डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया ने 4 में से 3 अंक बनाए। सनसिटी स्कूल गुड़गांव की छात्रा डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और एयर इंडिया से 7 बार पूर्व महिला चैपियन इंटरनेशनल मास्टर विजयलक्ष्मी के बीच खेल

4 घंटे से अधिक समय तक चला। हरियाणा की दूसरी खिलाड़ी, 10 वर्षीय रिद्धिका कोटिया, जो सनसिटी स्कूल की पांचवीं की छात्रा हैं, ने 4 में से 2.5 अंक स्कोर कर सभी को आश्चर्यचकित कर दिया। उन्होंने महाराष्ट्र, असम और ओडिशा के उच्चतम रेटेड खिलाड़ियों से 2 गेम जीते और एक ड्रॉ किया।

इस टूर्नामेंट में, 20 राज्यों के कुल 112 खिलाड़ी, जिनमें 2 आईएम, 6 डब्ल्यूजीएम, 7 डब्ल्यूआईएम और 7 डब्ल्यूएफएम शामिल हैं। डब्ल्यूएफएम तनिष्का

कोटिया और रिद्धिका कोटिया हरियाणा के प्रतिभागी हैं। रिद्धिका कोटिया के शानदार प्रदर्शन के कारण उन्हें महिला ग्रैंड मास्टर आरती रामास्वामी के खिलाफ खेलने का मौका मिला। डब्ल्यूजीएम के खिलाफ इतनी छोटी उम्र में खेलना शतरंज खिलाड़ी के लिए एक सपने की तरह होता है। द हरियाणा चेस एसोसिएशन के महासचिव एडवोकेट नरेश शर्मा ने शानदार प्रदर्शन पर रिद्धिका को बधाई दी। साथ ही भविष्य में उनके शानदार प्रदर्शन करने की कामना की।

## गुड़गांव टुडे

### राष्ट्रीय महिला शतरंज चैम्पियनशिप में हरियाणा के खिलाड़ियों द्वारा शानदार प्रदर्शन



गुरुग्राम। जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैम्पियनशिप में हरियाणा के खिलाड़ी शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। 18 नवंबर को शुरू हुई चैम्पियनशिप के 4 राउंड पूरे हो गए हैं। पूर्व एशियाई अंडर -10 चैम्पियन डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया ने 4 में से 3 अंक बनाए। सनसिटी स्कूल गुड़गांव की छात्रा डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और एयर इंडिया से 7 बार पूर्व महिला चैम्पियन इंटरनेशनल मास्टर विजयलाक्ष्मी के बीच खेल 4 घंटे से अधिक समय तक चला। हरियाणा की दूसरी खिलाड़ी, 10 वर्षीय रिद्धिका कोटिया, जो सनसिटी स्कूल की पांचवी की छात्रा हैं, ने 4 में से 2.5 अंक स्कोर करके सभी को आश्चर्यचकित कर दिया। उन्होंने महाराष्ट्र, असम और ओडिशा के उच्चतम रेटेड खिलाड़ियों से 2 गेम जीते और 1 ड्रॉ किया। इस टूर्नामेंट में, 20 राज्यों के कुल 112 खिलाड़ी जिनमें 2 आईएम, 6 डब्लूजीएम, 7 डब्ल्यूआईएम और 7 डब्ल्यूएफएम शामिल हैं। डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और रिद्धिका कोटिया हरियाणा के प्रतिभागी हैं। रिद्धिका कोटिया के शानदार प्रदर्शन के कारण उन्हें महिला ग्रैंड मास्टर आरती रामास्वामी के खिलाफ खेलने का मौका मिला। डब्लूजीएम के खिलाफ इतनी छोटी उम्र में खेलना शतरंज खिलाड़ी के लिए एक सपने जैसा होता है। दी हरियाणा चैस एसोसिएशन के महासचिव एडवोकेट नरेश शर्मा ने शानदार प्रदर्शन पर रिद्धिका को बधाई दी और दोनों खिलाड़ियों को शेष मैचों के लिए शुभकामनाएं दीं।

## गुड़गांव मेल

# राष्ट्रीय महिला शतरंज चैम्पियनशिप में हरियाणा के खिलाड़ियों द्वारा शानदार प्रदर्शन

ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 21 नवंबर। जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैम्पियनशिप में हरियाणा के खिलाड़ी शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। १८ नवंबर को शुरू हुई चैम्पियनशिप के 4 राउंड पूरे हो गए हैं। पूर्व एशियाई अंडर -10 चैंपियन डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया ने 4 में से 3 अंक बनाए। सनसिटी स्कूल गुड़गांव की छात्रा डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और एयर इंडिया से 7 बार पूर्व महिला चैंपियन इंटरनेशनल मास्टर विजयलाक्ष्मी के बीच खेल 4 घंटे से अधिक समय तक चला। हरियाणा की



दूसरी खिलाड़ी, 10 वर्षीय रिद्धिका कोटिया, जो सनसिटी स्कूल की पांचवी की छात्रा हैं, ने 4 में से 2.5 अंक स्कोर करके सभी को आश्चर्यचकित कर दिया। उन्होंने महाराष्ट्र, असम

और ओडिशा के उच्चतम रेटेड खिलाड़ियों से 2 गेम जीते और 1 ड्रॉ किया। इस टूर्नामेंट में, 20 राज्यों के कुल 112 खिलाड़ी जिनमें 2 आईएम, 6 डब्ल्यूजीएम, 7 डब्ल्यूआईएम और 7

डब्ल्यूएफएम शामिल हैं। डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और रिद्धिका कोटिया हरियाणा के प्रतिभागी हैं। रिद्धिका कोटिया के शानदार प्रदर्शन के कारण उन्हें महिला ग्रैंड मास्टर आरती रामास्वामी के खिलाफ खेलने का मौका मिला। डब्ल्यूजीएम के खिलाफ इतनी छोटी उम्र में खेलना शतरंज खिलाड़ी के लिए एक सपने जैसा होता है। दी हरियाणा चैस एसोसिएशन के महासचिव एडवोकेट नरेश शर्मा ने शानदार प्रदर्शन पर रिद्धिका को बधाई दी और दोनों खिलाड़ियों को शेष मैचों के लिए शुभकामनाएं दीं।



## राष्ट्रीय महिला शतरंज चैंपियनशिप में हरियाणा की खिलाड़ियों का जलवा

Noida Bureau Updated Wed, 21 Nov 2018 06:35 PM IST



शतरंज चैंपियनशिप में हरियाणा की खिलाड़ियों का जलवा

-जयपुर में चल रही है चैंपियनशिप

अमर उजाला ब्यूरो

गुरुग्राम। जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैंपियनशिप में हरियाणा की खिलाड़ी शानदार प्रदर्शन कर रहीं हैं। 18 नवंबर से शुरू हुए चैंपियनशिप के चार राउंड पूरे हो चुके हैं। पूर्व एशियाई अंडर -10 चैंपियन डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया ने चार में से तीन अंक प्राप्त किए। सनसिटी स्कूल की छात्रा डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और पूर्व महिला चैंपियन विजयलक्ष्मी के बीच खेल चार घंटे से अधिक समय तक चला। हरियाणा की दूसरी खिलाड़ी 10 वर्षीय रिद्धिका कोटिया ने चार में से 2.5 अंक प्राप्त किए हैं। वह सनसिटी स्कूल की पांचवी की छात्रा हैं। रिद्धिका ने महाराष्ट्र, असम और ओडिशा के उच्चतम खिलाड़ियों से दो गेम जीते और एक ड्रॉ किया। इस टूर्नामेंट में 20 राज्यों से कुल 112 खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं, जिनमें 2 आईएम, 6 डब्ल्यूजीएम, 7 डब्ल्यूआईएम और 7 डब्ल्यूएफएम शामिल हैं। डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और रिद्धिका कोटिया हरियाणा के प्रतिभागी हैं। द हरियाणा चैस एसोसिएशन के महासचिव एडवोकेट नरेश शर्मा ने शानदार प्रदर्शन पर रिद्धिका को बधाई दी और दोनों खिलाड़ियों को शेष मैचों के लिए शुभकामनाएं दीं।

## हरियाणा की तनिष्का और रिद्धिका दे रहीं कड़ी टक्कर

गुड़गांव. जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैंपियनशिप में गुड़गांव के खिलाड़ी। भास्कर न्यूज|गुड़गांव ...

Dainik Bhaskar

Nov 22, 2018, 02:01 AM IST



गुड़गांव. जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैंपियनशिप में गुड़गांव के खिलाड़ी।

भास्कर न्यूज|गुड़गांव

जयपुर में चल रही राष्ट्रीय महिला शतरंज चैंपियनशिप में हरियाणा के खिलाड़ी शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। 18 नवंबर को शुरू हुई चैंपियनशिप के चार राउंड पूरे हो गए हैं। पूर्व एशियाई अंडर-10 चैंपियन डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया ने 4 में से 3 अंक बनाए। सनसिटी स्कूल गुड़गांव की छात्रा डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और एयर इंडिया से 7 बार पूर्व महिला चैंपियन इंटरनेशनल मास्टर विजयलक्ष्मी के बीच खेल 4 घंटे से अधिक समय तक चला। हरियाणा की दूसरी खिलाड़ी, 10 वर्षीय रिद्धिका कोटिया, जो सनसिटी स्कूल की पांचवीं की छात्रा हैं, ने 4 में से 2.5 अंक स्कोर कर सभी को आश्चर्यचकित कर दिया। उन्होंने महाराष्ट्र, असम और ओडिशा के उच्चतम रेटेड खिलाड़ियों से 2 गेम जीते और एक ड्रॉ किया।

इस टूर्नामेंट में, 20 राज्यों के कुल 112 खिलाड़ी, जिनमें 2 आईएम, 6 डब्ल्यूजीएम, 7 डब्ल्यूआईएम और 7 डब्ल्यूएफएम शामिल हैं। डब्ल्यूएफएम तनिष्का कोटिया और रिद्धिका कोटिया हरियाणा के प्रतिभागी हैं। रिद्धिका कोटिया के शानदार प्रदर्शन के कारण उन्हें महिला ग्रेंड मास्टर आरती रामास्वामी के खिलाफ खेलने का मौका मिला। डब्ल्यूजीएम के खिलाफ इतनी छोटी उम्र में खेलना शतरंज खिलाड़ी के लिए एक सपने की तरह होता है। द हरियाणा चैस एसोसिएशन के महासचिव एडवोकेट नरेश शर्मा ने शानदार प्रदर्शन पर रिद्धिका को बधाई दी। साथ ही भविष्य में उनके शानदार प्रदर्शन करने की कामना की।